
Országos kémia verseny a 8. évfolyamon

2023 januárjában a 8.b osztályos tanulók korábbi környezetvédelmi kistérségi vetélkedőn
elért  szép  eredményein  felbuzdulva  több  hunyadis  diák  is  úgy  döntött,  hogy  önként
elindulna egy kifejezetten kémia témájú, természettudományos vetélkedőn. 

2023-ban másodszor rendeztek meg egy  országos, online kémia vetélkedőt, amit Kontra
József,  egy  somogy  vármegyei,  korábban  Kaposváron  tevékenykedő  kémiatanár
tiszteletére, az általános iskolai kémia tananyag elsajátítása alapján hirdetett meg a Somogyi
Műszaki, Természettudományi és Közgazdasági Szakemberek Egyesülete (SOMTESZ).

Iskolánkból minden osztály képviseltette magát a 8. évfolyamról. A vetélkedőre saját
zsebpénzből  2500  Ft  nevezési  díjat  is  állni  kellett,  amit  az  alábbi  tanulók  büszkén  és
magabiztosan vállaltak, ezúton is köszönet azért, hogy nem egyszeri múlandóságokra, hanem
sokkal hasznosabb dologra költötték el megtakarításukat! A verseny két online fordulós volt,
a  diákoknak számítógép  előtt  ülve  kellett  egy  másfél  órás  feladatlapot  megoldaniuk,  tele
keresztkérdésekkel és egyre nehezedő feladatokkal, köztük számolásokkal is.

A 8.a osztályból Bagány Ibolya, a 8.b osztályból Lazók Zsigmond, Németh Anna, Tóth
Krisztofer, a 8.c osztályból Boér Bence, Németh Szilvia és Wénusz Dominik nevezett. Az
Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskolát így összesen 7 tanuló képviselte.

A  vetélkedő  időpontjáig  a  versenyzőknek  egy  alkalommal  személyesen  és  további  hét
alkalommal  online  kellett  felkészülniük,  valamint  a  kémia  tantárgyból  elsajátított
tananyagokból  naprakész  tudással  kellett  rendelkezniük,  ami  elég  komoly  erőfeszítés  volt
részükről,  főleg,  hogy  mindez  a  félévzárás  és  a  felvételi  vizsgák  időszakában  történt.  A
feladás réme és kényszere végig ott lebegett a fejük felett, de végül mind a heten leültek a
számítógép elé és vállalták a megmérettetést. Ha mást nem, azt mindenki megtanulta, hogy
a sikerek eléréséhez vezető úton a kitartás az egyik legfontosabb, ha nem a legfontosabb
feltétel!

Diáktársakhoz  illő,  versengésmentes,  egymást  segítő  és  bátorító  hangulatban  zajlott  le  a
felkészülés és az első forduló, amelynek eredményeként az országosan 40 legjobb eredményt
elért tanulót hívták meg a II. fordulóra.  Örömmel nyugtáztuk, hogy iskolánkból minden
évfolyam adott egy-egy továbbjutó diákot! A döntőre csak az országosan 8. évfolyamon
legjobban  teljesítő  öt  tanulót  hívják  meg,  ezt  a  lépcsőfokot  idén  sajnos  nem  sikerült
megmásznunk. 

Ettől függetlenül rendkívül büszke vagyok Bagány Ibolyára (8.a), Németh Annára (8.b),
Tóth Krisztoferre (8.b) és Wénusz Dominikra (8.c), hogy velem tartottak arra az érdekes
és tanulságos, tankönyveken túli „kémia túrára”, amely alapján nemcsak sok különlegességet
ismerhettek  meg  az  anyagok  világából,  hanem  igazi  közös  élményeket  is  szerezhettek,
megélve a diákélet sava-borsát!

Végeredmények (kb. 100 országos versenyzőből):

Bagány Ibolya (8.a) 16. helyezés

Wénusz Dominik (8.c) 28. helyezés

Németh Anna (8.b) 30. helyezés
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Tóth Krisztofer (8.b) 37. helyezés

Gratulálok, legyen mindenki büszke Rátok és hasznosítsatok majd minél több tudást a
középiskolás éveitekben belőle!  Legyen ez tanulság az egész iskola diáksága részére, mert
aki összefog és megtartja azt az igét, amit évezredek óta hirdetnek, az boldog ember lesz
minden körülmények között, így tehát: „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!”

Szeressétek egymást és a kémiát is! 

Horváth Csongor (kémiatanár) Oroszlány, 2023.02.29.
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